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Conceptbesluitenlijst van de raadsvergadering van 21 juni 2010

Aanwezig: Voorzitter P. Mengde, de leden J.H.L.M. Nielen mw. G.E. Weijers en J.M.F. Hendriks (CDA), 
R.G. Poel en mw. S.M. Derks (PvdA), mw. F.J.H.M. van Diemen-Vereijken (GL), A.M.J. Jacobs, W.L.L.P. 
Pluk en R.H.M. Crouwers (ABC), W.M. van der Burgt en H.P.J.M. Siroen (PLC), mw. C.M. Angevaren, 
mevr. E.A.P. van Heeswijk, R.T.H. Gertsen en C. Ruijgh (VVD), J.P.G. Kerskes, mw. M.E.L. van Zuilen en 
R.J. Asbroek (D66) en griffier mw. C. Selman
Wethouders: M.S. van Veen, G.M.P. Stoffels, E.A. Baudet, W.T.M. Vervoort-Reijnders en 
gemeentesecretaris P.M. van de Koolwijk 
Afwezig M. A. Sahintürk

De volledige tekst van in stemming gebrachte moties en amendementen vindt u terug op de website bij het 
betreffende agendapunt

Nr. Onderwerp Besluit
01 Opening en mededelingen Voorzitter opent de vergadering en stelt vast dat het quorum 

aanwezig is. Hij meldt bericht van verhindering van dhr. Sahinturk 
wegens ziekte in de familie. De gemeenteraad leeft mee.  

02 Trekking nummer en accordering 
agenda

Stemnummer 19 wordt getrokken, zodat eventuele stemmingen 
zullen beginnen bij dhr. Siroen. 
Agendapunt 11 wordt een B-stuk, overigens wordt de agenda 
conform het concept vastgesteld. 

03 Vragenronde van raadsleden  cf. 
art. 39 RvO.

Dhr. Jacobs stelt n.a.v. een krantenbericht vragen over de stand 
van zaken rondom de boot ’t Pareltje. Portefeuillehouder Mengde 
antwoordt inzake de handhaving, dat dit geen gemeentelijke 
aangelegenheid is, en wethouder Baudet antwoordt dat er een 
gesprek met de exploitant is gepland. 
Dhr. Poel informeert n.a.v. een eerder ontvangen planning, of er al 
een besluit is genomen over een eventueel vervolgonderzoek naar 
de Schouwburg-Homburgcampus, en de verdere voortgang. 
Wethouder Stoffels licht de stand van zaken toe en zal de actuele 
planning voor besluitvorming over de Homburgcampus nazenden. 
Raadsbesluitvorming wordt nog steeds voorzien eind 2010. 

04 Spreekrecht voor aanwezigen op de 
publieke tribune 

Van het spreekrecht wordt geen gebruik gemaakt. 

05 Vaststellen van de besluitenlijst van
de raadsvergaderingen van 17 en 
25 mei 2010

17 mei 2010: het verslag wordt vastgesteld met de volgende 
correctie: Op pagina 4 moet de uitslag van stemming over motie 1 
worden gecorrigeerd omdat GL vóór de motie heeft gestemd. 
Motie 1 werd aangenomen met 11 stemmen vóór en 6 stemmen 
tegen. 
25 mei 2010: het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

A-stukken 
06 Vaststelling van het 

bestemmingsplan “Buitengebied, 
Odiliadijk 14”.

De raad besluit met algemene stemmen om: 
- het bestemmingsplan “Buitengebied, Odiliadijk 14” 

ongewijzigd vast te stellen;
- geen exploitatieplan vast te stellen.

07 Vaststellen van de 13e wijziging van 
de bouwverordening 

De raad besluit met algemene stemmen om de 13e serie 
wijzigingen van de Bouwverordening vast te stellen, conform het 
ontwerp raadsbesluit. 

08 Delegatie van de bevoegdheid tot 
onttrekken van wegen aan de 
openbaarheid

De raad besluit met algemene stemmen om de bevoegdheid 
ingevolge art. 7jo. artikel 9 van de Wegenwet om wegen aan de 
openbaarheid te onttrekken, te delegeren aan het college van 
burgemeester en wethouders, met uitzondering van reeds lopende 
procedures betreffende de wegen op het perceel lange Linden 7 te 
Katwijk.

09 Vaststelling van de 
“Brandbeveiligingsverordening 
gemeente Cuijk 2010”. 

De raad besluit met algemene stemmen tot vaststellen van de 
“Brandbeveiligingsverordening gemeente Cuijk 2010”, conform het 
ontwerpraadsbesluit.
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10 Vaststellen van de instructie voor de 
griffier 

De raad besluit met algemene stemmen tot vaststellen van het 
aangevulde raadsbesluit, waarmee de instructie voor de griffier
conform het ontwerpbesluit wordt vastgesteld, en wordt besloten 
tot intrekken van de in oktober 2002 vastgestelde instructie.

B-stukken 
11 Contract 

accountantsdienstverlening 
Dhr. Poel wenst in de notulen vastgelegd te hebben dat z.i. de 
argumenten om van het aanbestedingsbeleid af te wijken, 
onvoldoende overtuigend zijn in het licht van de Europese 
aanbestedingsregels.  

C-stukken 
12 Vaststelling van het 

bestemmingsplan Beers NB
Namens hun fracties uiten de leden Gertsen, Derks, Kerskes en 
Crouwers hun verbazing dat dit een conserverend
bestemmingsplan is, terwijl in de collegenotitie toch sprake is van 
nieuwe ontwikkelingen. Dhr. Gertsen meldt de wethouder te zullen 
houden aan zijn uitspraak over Grotestraat 27, gedaan in de 
commissie Ruimte van 31 mei 2010. 
Mw. Derks vindt de doorlooptijd van het BP erg lang; dhr. Kerskes 
wijst op een fout in het ontwerp raadsbesluit over zienswijze 6. 
Dhr. Van der Burgt vraagt nadere toelichting bij de reactie op 
enkele ingebrachte zienswijzen.
Wethouder Baudet antwoordt dat de conserverende werking 
inhoudt dat feitelijke situaties wel zijn meegenomen voor zover 
binnen het beleid passend, maar ruimtelijke wensen zonder 
onderbouwing op dit moment nog niet. Voor ruimtelijke 
ontwikkelingen in de toekomst kan men middels een projectbesluit 
verzoeken om partiële herziening van het BP. Over deze 
mogelijkheid wordt het publiek ook geïnformeerd. De vragen van 
dhr. Van der Burgt hebben betrekking op detailhandel in Beers, 
die wel wenselijk is in de kom, maar niet daarbuiten.  
Besluit: met dien verstande dat het ontwerpraadsbesluit 
gecorrigeerd dient te worden voor zienswijze 6, en gehoord de 
toelichting, stemt de raad met algemene stemmen in met 

- het niet vaststellen van een exploitatieplan 1 t/m 13
- reacties op de ingediende zienswijzen
- het, ten opzichte van de ter visie gelegde BP, gewijzigd 

vaststellen van het BP Beers (NB) 
- een verzoek aan de inspectie VROM en GS om geen 

bezwaar te maken tegen het vaststellingsbesluit zoals 
bedoeld in art. 3.8 lid 4 WRO. 

13 Vaststellen van de verordening 
behandeling bezwaarschriften 2010. 

De raad uit tevredenheid over de wijze waarop opmerkingen die 
zijn gemaakt in de commissie Bestuur, zijn verwerkt in dit 
raadsvoorstel. Dhr. Van der Burgt vraagt waarom het college de 
verordening zal vaststellen tot behandeling van bezwaarschriften 
op het taakgebied van de Intergemeentelijke Sociale Dienst. 
Burgemeester Mengde meldt dat dit conform de bevoegdheid is,
zoals beschreven in de Wet Werk en Bijstand. 
De raad besluit met algemene stemmen tot vaststellen van de 
verordening behandeling bezwaarschriften 2010, met ingang van 
1 juli 2010. 

14 Voorstel tot benoeming van 
plaatsvervangend voorzitters van de 
raadsadviescommissies

Zonder stemming besluit de gemeenteraad conform voorstel om:
in te stemmen met benoeming van:

a. Dhr. J.P.G. Kerskes tot plaatsvervangend voorzitter voor 
de commissie Bestuur

b. Dhr. H.P.J.M. Siroen tot plaatsvervangend voorzitter voor 
de commissie Burger 

c. Dhr. J.H.L.M. Nielen tot plaatsvervangend voorzitter voor 
de commissie Controle en Onderzoek
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15 Voorstel tot benoeming van E. 
Zendegani tot lid van de commissie 
Ruimte 

Zonder stemming besluit de gemeenteraad conform voorstel om te 
benoemen tot lid van de commissie Ruimte namens fractie PvdA 
met ingang van 22 juni 2010, de heer E. Zendegani Jahromi, 
woonachtig De Nielt 88, 5432 MJ Cuijk.

16 Toelichting op mededeling d.d. 13 
april 2010, inzake renovatie 
Keersluis.  

Dhr. Kerskes licht toe dat de oorspronkelijke vraag van zijn fractie 
een andere was, dan die nu in de mededeling is beantwoord. Zijn 
fractie wilde niet weten of de meerkosten op de onderaannemer
kunnen worden verhaald, maar op de adviseur die het bestek 
heeft opgesteld? Wethouder Stoffels antwoordt dat de adviseur 
niet verantwoordelijk kan worden gesteld, tenzij er sprake is van 
verwijtbare fouten. Het meerwerk is veroorzaakt door een 
mankement onder water, hetgeen niet bekend was in de fase van 
het opstellen van het bestek. De adviseur is gedurende het project 
ingeschakeld, de voorbereiding is in eerste instantie door eigen 
mensen gedaan. Dhr. Kerskes vindt principieel dat adviseurs 
geacht mogen worden goed werk te leveren en deugdelijk
onderzoek te doen om het advies op te baseren. Hij wil gehoord 
het antwoord van de wethouder deze zaak verder laten rusten. 
De raad besluit met algemene stemmen 
1. dat de vragen van fractie D66 hiermee afdoende zijn 
beantwoord;  
2. de verstrekte informatie voor kennisgeving aan te nemen.  

17 Sluiting Om 20.25 uur

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Cuijk in zijn openbare vergadering van 6 september 2010

C.G.W.M. Selman P. Mengde
griffier voorzitter


